

रणभूमि प्राथमिक विद्यालय अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति विद्यालय वर्ष २०२३-२०२४

अगस्ट, २०२३ मा संशोधित

प्रिन्सिपल, जुली रोबिन्स
2204 Battlefield Pkwy
फोर्ट ओग्लेथोर्प, GA 30742
७०६-८६१-५७७८

शीर्षक । के हो?

Battlefield Primary लाई 1965 को प्राथमिक र माध्यमिक शिक्षा ऐन (ESEA) को भागको रूपमा शीर्षक । विद्यालयको रूपमा चिनिन्छ। शीर्षक । विद्यार्थीहरूको लागि शिक्षण र सिकाइ सुधार गर्ने प्रयासहरूलाई सुदृढ पार्न र वृद्धि गर्न चुनौतीपूर्ण राज्य शैक्षिक स्तरहरूसँग सम्बन्धित राज्य र स्थानीय विद्यालय सुधार प्रयासहरूलाई समर्थन गर्न डिजाइन गरिएको हो। शीर्षक । कार्यक्रमहरू विद्यार्थी उपलब्धि सुधार गर्ने प्रभावकारी माध्यमहरूमा आधारित हुनुपर्छ र अभिभावक र पारिवारिक संलग्नतालाई समर्थन गर्ने रणनीतिहरू समावेश गर्नुपर्छ। सबै शीर्षक । विद्यालयहरूले संयुक्त रूपमा, सबै परिवारहरूसँग, लिखित अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति विकास गर्नुपर्छ। यो एउटा योजना हो जसले BPS ले विद्यार्थीको सिकाइलाई सहयोग गर्न अभिभावक र पारिवारिक संलग्नतालाई सुधार गर्ने अवसरहरू कसरी उपलब्ध गराउनेछ भनेर वर्णन गर्दछ। BPS ले विद्यार्थीको उपलब्धि सुधार गर्ने साझा लक्ष्यको लागि समान साझेदारी स्थापना गर्न परिवारहरूको योगदान र संलग्नतालाई मूल्यवान् गर्छ। यस योजनाले BPS ले अभिभावक र पारिवारिक संलग्नतालाई समर्थन गर्ने विभिन्न तरिकाहरू र कसरी परिवारहरूले घर र विद्यालयमा विद्यार्थीको सिकाइलाई प्रवर्द्धन गर्न गतिविधिहरू र कार्यक्रमहरूमा भाग लिन मद्दत गर्न सक्छन् भनेर वर्णन गर्दछ।

अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता दृष्टि:

Battlefield Primary ले एक सहयोगी र समृद्ध सिकाइ वातावरण प्रदान गर्न प्रयास गर्छ जसको माध्यमबाट विद्यार्थीहरूले शैक्षिक उत्कृष्टता हासिल गर्नेछन्। विद्यार्थी, शिक्षक र परिवारहरू मिलेर काम गर्न प्रतिबद्ध भएकाले यो राम्रोसँग पूरा हुनेछ भन्ने हाम्रो विश्वास छ।

साझा विद्यार्थी उपलब्धिको लागि विद्यालय योजना

यो कसरी विकसित हुन्छ? BPS ले योजनाको सम्बन्धमा कुनै पनि समयमा अभिभावक, परिवार र समुदायको इनपुट र टिप्पणीहरूलाई स्वागत गर्दछ। सबै प्रतिक्रियाहरू अर्को वर्षको लागि योजना परिमार्जन गर्न प्रयोग गरिनेछ। यो योजना वर्षभरि हेर्न र प्रतिक्रिया पोस्ट गर्न परिवारहरूको लागि हाम्रो स्कूल वेबसाइटमा पोस्ट गरिएको छ। हामी परिवार र समुदायलाई योजना र आमाबाबु र पारिवारिक संलग्नताको लागि कोषको प्रयोगको लागि उनीहरूको सुझावहरूको लागि सोध्ने वार्षिक सर्वेक्षण पनि वितरण गर्छौं। परिवार र समुदायका सदस्यहरूले कुनै पनि समयमा अभिभावक संसाधन कार्यकक्षमा, विद्यालयको कार्यालयमा, कुनै पनि विद्यालय गतिविधिमा, वा स्कूलको वेबसाइटमा इनपुट फारम मार्फत अनलाइन प्रतिक्रिया दिन सक्छन्। कृपया इनपुट कार्डको उदाहरणको लागि पछाडिको पृष्ठ हेर्नुहोस्।

यो कसको लागि हो? यस योजनामा वर्णन गरिएका अवसरहरूमा पूर्ण रूपमा सहभागी हुन सबै परिवारहरूलाई प्रोत्साहन र आमन्त्रित गरिन्छ। BPS ले सीमित अंग्रेजी भएका परिवारहरू, अपाङ्गता भएका परिवारहरू र प्रवासी बालबालिकाका परिवारहरूको सहभागिताको लागि पूर्ण अवसर प्रदान गर्नेछ।

यो कहाँ उपलब्ध छ? योजना परिवार र समुदायका सदस्यहरूका लागि शीर्षक। घटनाहरू, परिवार र स्कूल-सम्बन्धित बैठकहरू, जस्तै LSGT र PTO, Catoosa County Family Collaborative, Catoosa Kid's Day र स्कूल वेबसाइटमा उपलब्ध छ। <http://BPS.catoosa.k12.ga.us/> योजनाको प्रतिलिपि अभिभावक संसाधन कार्यकक्षमा पनि उपलब्ध छ, कोठा 406 मा अवस्थित छ।



अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता परिभाषित:

BPS मा आमाबाबु र पारिवारिक संलग्नता भनेको विद्यार्थीको शैक्षिक सिकाइ र अन्य विद्यालय गतिविधिहरू समावेश गर्ने नियमित, दुई-तर्फो, र अर्थपूर्ण सञ्चारमा अभिभावक र परिवारको सहभागिता हो भन्ने विश्वास गर्दछ, जसमा निम्न कुराहरू सुनिश्चित गर्नुहोस्:

- आफ्नो बच्चाको सिकाइमा सहयोग गर्न परिवारहरूले अभिन्न भूमिका खेल्छन्;
- परिवारहरूलाई स्कूलमा आफ्नो बच्चाको शिक्षामा सक्रिय रूपमा संलग्न हुन प्रोत्साहित गरिन्छ;
- परिवारहरू आफ्ना बालबालिकाको शिक्षामा पूर्ण साझेदार हुन् र उनीहरूलाई उपयुक्त भएमा निर्णय गर्ने र उनीहरूको बच्चाको शिक्षामा सहयोग गर्न सल्लाहकार समितिहरूमा समावेश गरिएको छ;
- नियमित बैठकहरूको अतिरिक्त, परिवारहरूलाई बैठकहरू अनुरोध गर्ने अधिकार छ। PIC ले BPS प्रशासनमा अनुरोधहरू लैजानेछ जहाँ तिनीहरूले कार्य योजनामा अनुरोधहरू समावेश गर्ने उत्तम तरिकामा परामर्श गर्नेछन्।

अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता कार्यक्रम र गतिविधिहरू

पारिवारिक घटनाक्रम

BPS ले विद्यार्थीको शैक्षिक उपलब्धि सुधार गर्न विद्यालय, परिवार र समुदाय बीचको साझेदारीलाई समर्थन गर्न बलियो अभिभावक र पारिवारिक संलग्नताको क्षमता निर्माण गर्न कार्यक्रमहरू आयोजना गर्नेछ। सबै परिवारहरूलाई संलग्न हुने अवसर प्रदान गर्नका लागि सबै बैठकहरू वर्षभरि लचिलो समयमा आयोजित हुनेछन्। लचिलो समयहरूमा विद्यालय दिनको समयमा, साँझमा र अनलाइनमा बिहान वा दिउँसो आयोजित बैठकहरू समावेश हुनेछन्। अभिभावक र पारिवारिक बैठकहरू विभिन्न विषयहरूमा र दिनको विभिन्न समयमा अभिभावक र परिवारको सहभागितालाई अधिकतम बनाउन विद्यालय वर्षभरि प्रस्ताव गरिन्छ। सूचनापत्रहरू, पाठ अलर्टहरू, इमेल सन्देशहरू, निमन्त्रणाहरू र पत्रहरू, टेलिफोन कलहरू, स्कूल मार्की, र विभिन्न सामाजिक सञ्जाल एपहरू लगायत विभिन्न मिडियाहरू मार्फत समयमै सूचनाहरू गरिनेछ। घटनाहरूमा निमन्त्रणाहरू पनि जिल्ला अभिभावक र परिवार संलग्नता संयोजकलाई पठाइन्छ जसले बारीमा प्रारम्भिक बाल्यकाल कार्यक्रमहरूसँग समन्वय गर्दछ। यातायात, बाल हेरचाह, र अनुवाद/व्याख्या जस्ता अभिभावक र पारिवारिक संलग्नताका अवरोधहरू हटाउन प्रयास गरिनेछ। Catoosa ट्रान्जिटले कम लागतको यातायात प्रदान गर्दछ र PIC ले सम्भव हुँदा कारपुलिड मिलाउन मद्दत गर्न सक्छ। BPS विद्यार्थीहरूको सहभागिता आवश्यक नभएको बेला बैठकहरूमा बाल हेरचाह प्रस्ताव गरिन्छ। कागजातहरू अनलाइन अनुवादको प्रयोग गरेर वा अभिभावक र परिवारद्वारा अनुरोध गर्दा एक समान अनुवादित फारममा उपलब्ध गराइनेछ। प्रशिक्षण गतिविधिहरू उपलब्धिहरू सुधार गर्न परिवारहरूलाई आफ्ना बच्चाहरूसँग काम गर्न सक्षम पार्ने उद्देश्य हो:

2023-2024 विद्यालय वर्षका लागि नियोजित गतिविधिहरू निम्न हुन्:

खुला घर - ८/४/२३:आफ्नो बच्चाको शिक्षक, BPS कर्मचारी, र अभिभावक संलग्नता संयोजकलाई भेटनुहोस्।

अभिभावक अभिमुखीकरण - 9/7, 9/19, 9/21 2023:तपाईंको बच्चाको शिक्षकसँग विद्यालय वर्ष छलफल गर्नुहोस्।

शीर्षक। वार्षिक बैठक - 9/13/23:हाम्रो शीर्षक। कार्यक्रम बारे जान्नुहोस् र कसरी शीर्षकले तपाईंको विद्यार्थीलाई फाइदा गर्छ।

अभिभावक र परिवार स्वयंसेवक अभिमुखीकरण - 8/21/23:तपाईंले हाम्रो विद्यालयलाई मद्दत गर्न सक्ने थुप्रै तरिकाहरू पता लगाउनुहोस्।

शीर्षक। Fall Parent Advisory Council (PAC) बैठक - 9/26/23:हाम्रो शीर्षक। कार्यक्रमको बारेमा आफ्नो इनपुट प्रदान गर्नुहोस्।

पहिलो सेमेस्टर **W.I.N** बैठक - **9/29/23**: यस विद्यालय वर्षमा तपाईंको बच्चालाई कसरी सफल हुन मद्दत गर्ने भनेर जान्नुहोस्। वर्ष-लामो लक्ष्यहरू र **Fall MAP** बेन्चमार्क डेटा तपाईंको बच्चाको शिक्षकद्वारा साझा गरिनेछ। तपाईंको बच्चालाई घरमा सिक्न जारी राख्न मद्दत गर्न रणनीतिहरू सहित **Lexile** जानकारी साझा गरिनेछ।

पारिवारिक संलग्नता महिना - नोभेम्बर २०२३

दोस्रो सेमेस्टर **W.I.N** बैठक - **2/9/24**: हाम्रो **K, 1st, र 2nd** ग्रेड अभिभावकहरूको लागि माइलस्टोन जानकारीको साथमा शीतकालीन **MAP** बेन्चमार्क परिणामहरू र मध्य-वर्ष लक्ष्य समीक्षाहरू छलफल गरिनेछ।

BPS पारिवारिक स्ट्रिम कार्यक्रम - **२/२२/२४**: परिवारहरूलाई उपस्थित हुन र विज्ञान, गणित, र अन्य अन्तरक्रियात्मक **STEAM** गतिविधिहरूको बारेमा जान्न आमन्त्रित गरिएको छ।

शीर्षक **I** वसन्त अभिभावक सल्लाहकार परिषद् (**PAC**) बैठक - अप्रिल **2024: 2024-25** को लागि आफ्नो इनपुट प्रदान गर्नुहोस्।

अभिभावक र परिवार स्वयंसेवक प्रशंसा - अप्रिल **2024**: हाम्रा कडा परिश्रम गर्ने स्वयंसेवकहरूलाई मनाउनुहोस्।

तेस्रो कक्षादेखि प्राथमिक विद्यालय संक्रमण - मे २०२४: **BPS** र **BES** साझेदार हाम्रा दोस्रो कक्षाका विद्यार्थीहरू र उनीहरूका

अभिभावकहरूलाई प्राथमिक विद्यालयमा सार्न मद्दत गर्न।

बालवाडी **BPS** मा स्वागत छ - मे **2024**: **BPS** ले हाम्रा नयाँ विद्यार्थीहरूलाई स्वागत गर्दछ।

संक्रमण प्रक्रियाहरू

BPS प्रारम्भिक बाल्यकाल कार्यक्रमहरू, मध्य र उच्च विद्यालयहरू, कलेज र क्यारियर-तयार स्रोतहरू वा संस्थाहरू, अभिभावक स्रोत केन्द्रहरू, वा अन्य कार्यक्रमहरू (लागू भएमा) मा आमाबाबु र उनीहरूका बच्चाहरूलाई सफल विद्यालय संक्रमणको लागि तयार गर्न मद्दत गर्न साझेदारहरू।

दोस्रो ग्रेड संक्रमण: दोस्रो कक्षामा बढ्दो **BPS** परिवारहरूलाई **BES** मा अभिमुखीकरण रातमा उपस्थित हुन प्रोत्साहित गरिन्छ। यो मे महिनामा हुन्छ। **BPS PIC** ले विभिन्न सामग्रीहरू जस्तै ह्यान्डआउट्स र बुकलेटहरू पनि प्रदान गर्दछ। यी प्रतिहरू घर पठाइन्छ र स्कूलको वेबसाइट र अभिभावक संसाधन कार्यकक्षमा उपलब्ध छन्।

किन्डरगार्टन संक्रमण: **BPS** ले किन्डरगार्टन दर्ता कार्यक्रम प्रदान गर्दछ। अभिभावक संसाधन वर्कशुप खुला छ र **PIC** शीर्षक। बारे कुनै पनि प्रश्नहरूको जवाफ दिन उपलब्ध छ र यस संक्रमणमा परिवारहरूलाई मद्दत गर्न विभिन्न सामग्रीहरू छन्। सबै सामग्रीहरू विद्यालयको वेबसाइट र अभिभावक स्रोत कार्यकक्षमा उपलब्ध छन्।

अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता कार्यक्रम र गतिविधिहरू

परिवारलाई जानकारी राख्दै

BPS ले विद्यालय र पारिवारिक कार्यक्रमहरू, बैठकहरू, र अन्य गतिविधिहरूसँग सम्बन्धित सबै जानकारी परिवारहरूले बुझ्न सक्ने भाषाहरूमा लेखिएको सुनिश्चित गर्न खोज्छ। आवश्यक पर्दा, अनुवाद, व्याख्या र पठनीयता कायम राख्न हरेक प्रयास गरिनेछ। सम्भाव्य र व्यावहारिक हुँदा सबै शीर्षक। सामग्रीहरू र सञ्चारहरू पढ्न योग्य ढाँचामा प्रस्तुत गरिएका छन्। मासिक समाचारपत्रहरू, विद्यालय र जिल्ला नीतिहरू, र कम्प्याक्टहरू नियमित रूपमा अनुवाद गरिन्छ। विद्यालयको वेबसाइट कसरी अनुवाद गर्ने भन्ने बारे निर्देशनहरू पनि सबै अभिभावकहरूलाई प्रदान गरिएको छ।

यस सम्बन्धमा अभिभावकहरूलाई समयमै जानकारी प्रदान गरिनेछ:

- विद्यालय कार्यक्रमहरू - जानकारी स्कूल वर्ष भर छलफल गरिनेछ। शिक्षकहरू, प्रशासकहरू, र शैक्षिक कोचले तल सूचीबद्ध गरिएका नियमित बैठकहरू र माध्यमहरू मार्फत परिवारहरूलाई आफ्ना बच्चाहरूको लागि उपलब्ध विभिन्न विद्यालय कार्यक्रमहरूको सम्झना गराउँछन्।*
- वार्षिक विद्यालय समीक्षाको नतिजा (विद्यालय कार्यसम्पादन प्रोफाइलहरू सहित) - विद्यालय प्रशासकहरू परिवारहरूलाई यो जानकारी रिपोर्ट गर्न जिम्मेवार छन्। यो न्यूजलेटर, वेबसाइट, र स्थिति पत्र मार्फत गरिनेछ। शीर्षक **I** वसन्त सर्वेक्षणको नतिजाहरू शीर्षक **I**। स्प्रिंग **PAC** बैठक र **BPS LSGT** बैठकमा साझा गरिनेछ।
- विद्यालयमा स्वयंसेवकको अवसर - परिवारहरूलाई **BPS** मा स्वयंसेवक हुन आमन्त्रित र प्रोत्साहन गरिनेछ। एक संक्षिप्त स्वयंसेवक अभिमुखीकरण **PIC** द्वारा प्रदान गरिएको छ।
- स्कूल न्यूजलेटर जानकारी - एक मासिक स्कूल न्यूजलेटर र मासिक शीर्षक। न्यूजलेटर सबै परिवारहरूलाई वितरण गरिनेछ र वेबसाइट र अभिभावक संसाधन कार्यकक्षमा पोस्ट गरिनेछ। आगामी बैठकहरू, विद्यालय पात्रो घटनाहरू, मूल्याङ्कनहरू, आदि जस्ता दुवै समाचारपत्रहरूमा समयमै जानकारी हाइलाइट गरिनेछ।
- स्कूल मार्की शीर्षक। जानकारीको प्रभावकारी रिमाइन्डरको रूपमा पनि कार्य गर्दछ।

*यो विद्यालय, शीर्षक I, र शिक्षक समाचारपत्रहरू, क्यालेन्डरहरू, उडानहरू, विद्यालयको वेबसाइट, ह्यान्डआउटहरू, निमन्त्रणाहरू, विद्यार्थी पुस्तिकाहरू, अभिभावक पुस्तिकाहरू, विद्यार्थी एजेन्डाहरू, अभिभावक र पारिवारिक कार्यशालाहरू, पाठ सन्देशहरू, इमेलहरू सहित विभिन्न मिडियाहरू मार्फत पूरा गरिनेछ।, फोन कल, स्कूल मार्की, पोस्टर, सामाजिक मिडिया पोस्ट, र स्कूल द्वारा व्यवहार्य मानिने कुनै पनि अतिरिक्त माध्यम।

हाम्रो स्कूल वेबसाइट जाँच गर्नुहोस्!

<http://BPS.catoosa.k12.ga.us>

शीर्षक I. जानकारी, ह्यान्डआउटहरू, बैठक मिनेटहरू, कम्प्याक्टहरू, अभिभावक स्रोतहरू, र थप धेरै शीर्षक। खण्ड अन्तर्गत फेला पार्न सकिन्छ।

अभिभावक र परिवार सुझावहरू

अभिभावक र पारिवारिक बैठकहरू र/वा कार्यशालाहरूमा परिवारहरूका लागि सुझावहरू तयार गर्न, अन्य परिवारहरूसँग अनुभवहरू साझा गर्न, र उनीहरूका बालबालिकाको शिक्षा सम्बन्धी निर्णयहरूमा उपयुक्त रूपमा भाग लिन अवसरहरू विद्यालय वर्षभर उपलब्ध गराइन्छ। परिवारहरूलाई विचारहरू साझा गर्न र छलफलहरूमा भाग लिन प्रोत्साहित गरिन्छ। परिवारहरूलाई प्रत्येक पारिवारिक कार्यशाला र शीर्षक। कार्यक्रम वा बैठकको मूल्याङ्कन गर्न भनिएको छ। परिवारलाई सुधारको लागि सुझाव दिन प्रोत्साहित गरिन्छ। आवश्यक भएमा, शीर्षक। संयोजक र विद्यालय प्रशासकहरूसँग परामर्श गरी केही सुझावहरूमा तत्काल कारबाही गरिन्छ। कुनै पनि असन्तोषजनक पारिवारिक टिप्पणीहरू शीर्षक। संयोजक र विद्यालय प्रशासकहरूद्वारा सङ्कलन गरिन्छ र उचित रूपमा कार्य गरिन्छ।

अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता कार्यक्रम र गतिविधिहरू

योजनाहरू, नीतिहरू र बजेटहरू विकास गर्दै

परिवारहरूलाई संयुक्त रूपमा अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति, ग्रेड-स्तर विशिष्ट कम्प्याक्टहरू, शीर्षक। विद्यालय बजेट र विद्यालयव्यापी योजना* विकास गर्न भनिएको छ। नीति, बजेट, र स्कूल-व्यापी योजना शरद र वसन्त अभिभावक सल्लाहकार परिषद बैठकहरूमा प्रधानाध्यापक र PIC द्वारा वर्षभरि साझेदारी गरिन्छ। प्रत्येक बैठकमा, अभिभावक संसाधन कार्यकक्षमा, र विद्यालयको वेबसाइटमा इनपुट वर्षभरि जम्मा गरिन्छ। यी कागजातहरूको परिमार्जन शीर्षक। वसन्त अभिभावक सल्लाहकार परिषदको बैठकमा हुने छ जुन विद्यालय वर्षको अन्त्य नजिकै सम्पन्न हुनेछ ताकि यी कागजातहरू अर्को विद्यालय वर्षको सुरुमा वितरण गर्न सकोस्। एउटा अपवाद पारिवारिक-स्कूल कम्प्याक्ट हो जुन विद्यालय वर्षको सुरुमा बनाइएको हो। परिवारहरूलाई यी संशोधनहरूमा भाग लिन शीर्षक। वसन्त PAC बैठकमा उपस्थित हुन प्रोत्साहित गरिन्छ। अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीति, ग्रेड-विशेष कम्प्याक्टहरू, र स्कूलव्यापी योजना* स्कूलको वेबसाइट र अभिभावक संसाधन कार्यकक्षमा उपलब्ध छन्। *यी कागजातहरू सधैं हरेक अभिभावक र पारिवारिक बैठकमा वितरण गरिन्छ र अनुरोधमा मेल पठाउन सकिन्छ।

वार्षिक बैठक

BPS मा शीर्षक। कार्यक्रमद्वारा सेवा प्रदान गर्ने विद्यार्थीहरूको परिवारहरूलाई वार्षिक शीर्षक। बैठकमा आमन्त्रित गरिएको छ जहाँ परिवारहरूलाई शीर्षक। कार्यक्रमको व्याख्या र रमाइलो र जानकारीमूलक भिडियो मार्फत आफ्ना बालबालिकाको शिक्षामा संलग्न हुने उनीहरूको अधिकार दिइएको छ। वार्षिक बैठकको घोषणा स्कूल मार्कीमा, घर पठाइएको निमन्त्रणा, पाठ सन्देश, र स्कूल वेबसाइट मार्फत गरिन्छ। परिवारहरूलाई पूर्ण जानकारी गराउने प्रयासमा, शीर्षक। वार्षिक बैठकमा निम्न ह्यान्डआउटहरू वितरण गरिन्छ:

- वार्षिक बैठकको कार्यसूची
- जर्जिया मा परीक्षण
- जर्जिया पाठ्यक्रम
- शीर्षक। विद्यालयव्यापी कार्यक्रमहरूका अवयवहरू
- विद्यालय र प्रणाली अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता नीतिहरू

पम्प्लेट र ब्रोशरहरू सबै अभिभावक र पारिवारिक बैठकहरूमा र अभिभावक संसाधन कार्यकक्षमा सजिलैसँग उपलब्ध छन्। यी समावेश छन्, तर सीमित छैनन्, तपाईंको बच्चाको शिक्षकसँग कसरी कुराकानी गर्ने, जर्जियामा परीक्षण, स्कूलव्यापी कार्यक्रमहरूका अवयवहरू, जर्जिया पाठ्यक्रम, र वार्षिक बैठकको एजेन्डा। वार्षिक बैठकको भिडियो विद्यालयको वेबसाइटमा वर्षभरि उपलब्ध छ।



स्रोतहरू सधैं अभिभावक संसाधन कार्यक्षमा उपलब्ध छन्!

अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता कार्यक्रम र गतिविधिहरू

परिवार-स्कूल कम्प्याक्टहरू

यस योजनाको एक भागको रूपमा, BPS र हाम्रा परिवारहरूले संयुक्त रूपमा परिवार-स्कूल कम्प्याक्ट विकास गर्नेछन्, जुन एउटा सम्झौता हो जुन परिवार, शिक्षक र कर्मचारीहरू र विद्यार्थीहरूले उनीहरूले विद्यार्थीको शैक्षिक उपलब्धिमा सुधारको जिम्मेवारीमा कसरी साझेदारी गर्ने भन्ने कुरालाई सम्बोधन गर्न एकसाथ विकास गर्नेछन्। ग्रेड-स्तर मापदण्डमा पुग्न। ग्रेड-विशिष्ट कम्प्याक्टहरूले परिवार र शिक्षकहरू बीचको सञ्चारको महत्त्वलाई जोड दिन्छ। परिवार, विद्यार्थी र शिक्षकहरूले शिक्षा प्रक्रियामा प्रत्येकको भूमिकालाई सङ्केत गर्दै यी कम्प्याक्टहरूमा हस्ताक्षर गर्छन्। BPS परिवारहरूलाई विद्यालय वर्षको सुरुमा, पतन सर्वेक्षण मार्फत उनीहरूको भूमिकामा इनपुट प्रदान गर्ने अवसर दिइन्छ। शिक्षक र कर्मचारीहरूले उनीहरूले परिवारलाई कसरी जानकारी दिने र विद्यार्थीहरूलाई ड्याकमा राख्ने भन्नेमा सहमत छन्। विद्यार्थीहरूले आफ्नो उत्कृष्ट उपलब्धि हासिल गर्न काम गर्ने तरिकाहरू चयन गर्छन्। माथिका इनपुटहरू ग्रेड-विशिष्ट कम्प्याक्टहरू विकास गर्न जान्छन् र अभिभावकहरूसँग स्कूलको वेबसाइट र अभिभावक संसाधन कार्यक्षमा पोस्ट गरिएका यी कम्प्याक्टहरू समीक्षा र समायोजन गर्ने अवसर हुन्छ। आधिकारिक परिवार-स्कूल कम्प्याक्टहरू पतन PAC बैठकमा अनुमोदित हुन्छन्, जसमा प्रत्येक परिवारलाई उपस्थित हुन आमन्त्रित गरिन्छ। त्यसपछि हस्ताक्षरको लागि कम्प्याक्टहरू वितरण गरिन्छ र अक्टोबर 31 सम्म स्कूलमा फिर्ता गरिन्छ। परिवार-स्कूल कम्प्याक्टहरू घर र विद्यालयमा अभिभावक वा विद्यार्थी सम्मेलनहरूमा प्रयोग गरिनुपर्छ। परिवार-विद्यालय कम्प्याक्टहरूले वस्तुहरू समावेश गर्न सक्छन् जस्तै:

1. अभिभावक-शिक्षक सम्मेलनहरू र शैक्षिक पारिवारिक रातहरूमा उपस्थित भएर सञ्चारको लाइनहरू खुला राख्दै।
2. गणित तथ्यहरू अभ्यास गर्दै र गणित परीक्षणहरूको लागि तयारी गर्न रमाईलो तरिकाहरू खोज्दै
3. प्रत्येक रात आफ्नो बच्चासँग पढ्नुहोस् र पुस्तकहरू सँगै छलफल गर्नुहोस्
4. विद्यार्थी Lexile स्तर र AR लक्ष्यहरूको शीर्षमा रहँदै



विद्यार्थी सिकाइका लागि लक्ष्यहरू

जिल्ला लक्ष्यहरू:

- ग्रेड 3-8 मा दक्ष (स्तर 3 वा 4) स्कोर गर्ने विद्यार्थीहरूको प्रतिशत सुधार गर्नुहोस्।
- हाई स्कूलबाट स्नातक गर्ने विद्यार्थीहरूको प्रतिशत सुधार गर्नुहोस्।

विद्यालय लक्ष्यहरू:

- दक्ष (3) र विशिष्ट (8) विधामा अङ्क ल्याउने विद्यार्थीको प्रतिशत बढाउनुहोस् SHE द्वारातीन प्रतिशत अंक।
- दक्ष (3) र विशिष्ट (8) विधामा अङ्क ल्याउने विद्यार्थीको प्रतिशत बढाउनुहोस् गणित द्वारातीन प्रतिशत अंक।

अभिभावक र परिवार संलग्नता कार्यक्रम र पाठ्यक्रम

परिवारहरूले ध्यान दिनुपर्छ:

Battlefield Primary School गुणस्तरीय पाठ्यक्रम र निर्देशन प्रदान गर्न प्रतिबद्ध छ जसले शीर्षक। अन्तर्गत सेवा दिने विद्यार्थीहरूलाई प्रभावकारी सिकाइ वातावरणमा कार्यसम्पादन मापदण्डहरू पूरा गर्न सक्षम बनाउँछ। BPS ले निरन्तर आधारमा परिवार र शिक्षकहरू बीच राम्रो संचारलाई बढावा दिन्छ:

- अभिभावक-शिक्षक सम्मेलनहरू, कम्तिमा वार्षिक रूपमा, जसमा परिवार-विद्यालय कम्प्याक्टको साथसाथै विद्यार्थी उपलब्धिमा यसको प्रभावबारे छलफल गरिन्छ।
- विद्यार्थीको रातको एजेन्डा
- प्रगति रिपोर्ट आमाबाबुलाई उनीहरूको बच्चाको प्रगतिमा
- समाचारपत्रहरू
- स्वयंसेवक र आफ्नो बच्चाको कक्षामा भाग लिने अवसरहरू
- स्कूल वेब पृष्ठ
- पत्र/टिप्पणी घर पठाइयो
- विद्यार्थी समर्थन टोली बैठकहरू

BPS मा रहेका परिवारहरूले निम्न तरिकाहरूमा आफ्ना बच्चाको सिकाइलाई समर्थन गर्ने जिम्मेवारी लिन्छन्:

- उपस्थिति अनुगमन
 - गृहकार्य पूरा
 - कम्प्युटर, टेलिभिजन र फोन बानीहरू निगरानी गर्दै
 - बच्चाको कक्षाकोठामा स्वयंसेवा गर्दै
 - आफ्नो बच्चाको शिक्षामा निर्णय लिनेमा सहभागिता
 - अतिरिक्त समय को सकारात्मक उपयोग को निगरानी
 - प्रविधिको सकारात्मक प्रयोगको अनुगमन गर्ने
- कक्षाकोठाका शिक्षकहरू र कर्मचारीहरूले राज्यको सामग्री स्तरहरू, बेन्चमार्क परीक्षण, जर्जिया माइलस्टोनहरू, र लेखन मूल्याङ्कनहरू व्याख्या गर्छन्।
 - परिवारहरूले रिपोर्ट कार्डहरू, विद्यार्थी डेटा साझेदारी कार्यक्रमहरू, र कक्षा शिक्षकहरूसँग छलफल मार्फत विद्यार्थी प्रदर्शन मापदण्डहरू बारे जानकारी प्राप्त गर्छन्।
 - राज्य र स्थानीय मूल्याङ्कनहरू वर्षभरि परिवारहरूलाई सँगैको ह्यान्डआउटहरू (स्कूलको वेबसाइट र अभिभावक संसाधन कार्यकक्षमा उपलब्ध) सहित व्याख्या गरिन्छ।
 - आफ्नो बच्चाको प्रगति अनुगमन गर्ने तरिकाहरू र उनीहरूको बच्चाको शैक्षिक कार्यसम्पादन कसरी सुधार गर्ने भन्ने बारे सुझावहरू परिवारहरूको लागि जारी रहनेछ। अभिभावक पोर्टल र गृहकार्य वेबसाइटहरू कसरी उत्कृष्ट रूपमा प्रयोग गर्ने भन्ने बारे कार्यशालाहरू/सहायता परिवारहरूलाई उपलब्ध हुनेछ। सबै पाठ्यक्रम रातहरू विद्यार्थी उपलब्धिमा केन्द्रित हुनेछन्।
 - आफ्नो बच्चालाई असर गर्ने निर्णयहरूमा भाग लिने तरिकाहरू परिवारहरूलाई निरन्तर रूपमा व्याख्या गरिन्छ। परिवारहरूलाई उनीहरूको बच्चाको शिक्षामा संलग्न हुन प्रोत्साहित गरिन्छ। अभिभावक-शिक्षक सम्मेलनहरू, टेक्स्टिङ, इमेलहरू, र फोन कलहरू अत्यधिक सिफारिस गरिन्छ।

पुग्दै

अभिभावक संलग्नता संयोजक (PIC) ले शिक्षक, विद्यार्थी सेवा कर्मचारी, प्रधानाध्यापक र अन्य कर्मचारी सदस्यहरूलाई परिवारको योगदानको मूल्य र महत्त्वमा कर्मचारीहरूलाई शिक्षित गरेर सहयोग र जानकारी प्रदान गर्दछ। PIC ले कर्मचारी प्रशिक्षण, व्यावसायिक विकास सामग्री, र मासिक सञ्चार मार्फत शिक्षामा समान साझेदारको रूपमा परिवारहरूसँग कसरी पुग्ने, उनीहरूसँग कुराकानी गर्ने र काम गर्ने भन्नेमा सहायता प्रदान गर्दछ। PIC ले, आवश्यक पर्दा, संकाय बैठकहरूमा प्रस्तुत गर्दछ र परामर्शको लागि उपलब्ध छ। BPS PIC ले प्रत्येक पारिवारिक बैठक पछि कर्मचारीहरूसँग कुराकानी गर्छ, उनीहरूलाई चिन्ता र विजयहरूको बारेमा जानकारी गराउँछ। प्रणाली PIC हरू शिक्षकहरूलाई उनीहरूको बालबालिकाको शिक्षामा परिवारहरूसँग संलग्न हुने मूल्य र उपयोगिताको बारेमा प्रस्तुत गर्दछ। घर र विद्यालय बीचको सम्बन्ध निर्माण गर्ने अभिभावक कार्यक्रमहरू BPS PIC द्वारा कार्यान्वयन र समन्वय गरिन्छ र PIC ले अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता गतिविधिहरूको लागि अभिभावक अनुरोधहरूको जवाफ दिन्छ। PIC द्वारा अभिभावकहरूलाई उनीहरूले बुझ्न सक्ने भाषामा व्यावहारिक हदसम्म ढाँचामा जानकारी उपलब्ध गराइन्छ। BPS PIC ले किन्डरगार्टन र तेस्रोमा पनि भाग लिन्छ। परिवारहरूलाई उनीहरूको बच्चाको शिक्षामा पूर्ण रूपमा सहभागी हुन प्रोत्साहित गर्नका लागि उपलब्ध स्रोतहरूसहित ग्रेड सङ्क्रमण कार्यक्रमहरू। BPS ले समुदायमा आधारित संस्थाहरू र व्यापार साझेदारहरूसँग काम गर्दछ। संस्थाहरू र व्यवसायहरूका लागि परिवार र विद्यालयहरूसँग काम गर्ने अवसरहरू र साझेदारीको गठनलाई प्रोत्साहन गर्ने बारे जानकारी लक्षित गरिएको छ। व्यवसायिक प्रतिनिधिहरूलाई विद्यालयमा संलग्न हुन प्रोत्साहन गरिन्छ, जस्तै कक्षाकोठामा जाने र अतिथि वक्ताको रूपमा पारिवारिक सभाहरूमा भाग लिने र परिवारहरूको लागि स्रोतको रूपमा। विद्यार्थीहरूलाई उत्प्रेरणा र प्रोत्साहन प्रदान गर्नुका साथै क्यारियर र व्यापार जानकारी प्रदान गर्नु यस्ता बैठकहरूको केन्द्रबिन्दु हो। PIC अभिभावक संसाधन कार्यकक्ष पनि राख्छ।

ब्याटलफिल्ड प्राइमरी स्कूलले एजेन्सीहरू र साझेदारीहरूसँग अभिभावक र पारिवारिक संलग्नता कार्यक्रममा समन्वयलाई महत्त्व दिन्छ। हामी निम्न एजेन्सीहरूसँग मिलेर काम गर्नेछौं:

- Catoosa परिवार सहयोगी
- जर्जिया प्रि-के
- साक्षरता
- घरबारविहीन/विद्यालय सामाजिक कार्यकर्ता
- परिवार र बालबालिका विभाग
- Catoosa काउन्टी शेरिफ विभाग C.H.A.M.P.S. कार्यक्रम
- Ringgold फायर डिपार्टमेन्ट - फायर सेफ्टी
- Catoosa उपस्थिति समीक्षा टोली

एम्बर बार्नेस
अभिभावक संलग्नता संयोजक
७०६-९३७-३१४७ x३०३
abarnes.bps@catoosa.k12.ga.us

अभिभावक संसाधन कार्यकर्ता:
विद्यालय समयमा दैनिक उपलब्ध

पुस्तकहरू हेर्न, घरमा जाने गतिविधिहरू हेर्न, र हाम्रो शीर्षक। कार्यक्रम र तपाईं तपाईंको बच्चाको शैक्षिक अनुभवमा संलग्न हुन सक्ने तरिकाहरू बारे जानकारी सङ्कलन गर्न कोठा 406 मा अवस्थित अभिभावक संसाधन कार्यकर्तामा आउनुहोस् र भ्रमण गर्नुहोस्।

इनपुट कार्ड

हामीले तपाईंको बच्चाको शिक्षा सुधार गर्न के गर्न सक्छौं भन्ने बारेमा तपाईंबाट सुन्न आवश्यक छ। तल जाँच गर्नुहोस्:

- म मेरो बच्चाको शिक्षकसँग सम्मेलन गर्न चाहन्छु।
- मलाई मेरो बच्चाले यस वर्ष के सिक्दैछ भन्ने बारे थप जानकारी चाहिन्छ।
- म मेरो बच्चाको शिक्षामा शीर्षक। पैसा कसरी खर्च भइरहेको छ भनेर जान्न चाहन्छु वा निम्न सुझाव दिन चाहन्छु:

_____।

विद्यार्थीको नाम: _____ अभिभावकको नाम: _____

*अभिभावकहरू, हामीले एक अनलाइन अनुवादक प्रयोग गरेका छौं जुन सटीक छैन। हामी आशा गर्दछौं कि तपाईंले यस कागजातको आधारभूत अर्थ निकाल्न सक्नुहुन्छ।